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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Θετική ανταπόκριση του προέδρου του ΟΛΠ στα 
αιτήματα του Δημάρχου Περάματος 

 
 
Την Πέμπτη 24-3-11 έγινε στον ΟΛΠ συνάντηση εργασίας μεταξύ του Προέδρου του 
ΟΛΠ Γεωργίου Ανωμερίτη και του Δημάρχου Περάματος Παντελή Ζουμπούλη και 
του Γενικού Γραμματέα του Δήμου Νίκου Νικολαϊδη. 
Συζητήθηκαν τα ακόλουθα θέματα που αφορούν σχέση του Δήμου Περάματος και 
ΟΛΠ: 

1. Η επιβολή τέλους στο εισιτήριο των οχημάτων και επιβατών του Πορθμείου 
Περάματος – Σαλαμίνας υπέρ του Δήμου Περάματος αντίστοιχου με το τέλος 
επιστροφής υπέρ Λιμενικού Ταμείου Σαλαμίνας. 
Για την επιβολή του είναι αναγκαία νομοθετική ρύθμιση των Υπουργών 
Θαλασσίων Υποθέσεων και Εσωτερικών. 
Η ηγεσία του ΟΛΠ αναγνώρισε την τεράστια επιβάρυνση του Δήμου μας από 
την εξυπηρέτηση της μεγαλύτερης γραμμής Πορθμείου της Χώρας και 
υποσχέθηκε να συμβάλλει στην επίλυση του προβλήματος. 

2. Συμφωνήθηκε να προχωρήσει η υπογραφή της σύμβασης παραχώρησης της 
έκτασης του ΑΡΜΟΥ επ΄ αορίστου στο Δήμο με ένα συμβολικό τίμημα για 
εγκαταστάσεις αναψυχής – ψυχαγωγίας – αθλητισμού για τους κατοίκους της 
Πόλης μας. Επίσης συμφωνήθηκε η κατασκευή Σύγχρονης Μαρίνας στον 
ΑΡΜΟ από τον ΟΛΠ, επίσης η διαπλάτυνση της Τελικής Προβλήτας και ο 
καθαρισμός άμεσα από τα ναυαγισμένα πλοία στη μέσα Τελική Προβλήτα για 
δημιουργία μια ακόμα Μαρίνας που θα εξυγιάνει τον χώρο. 

3. Συζητήθηκε επίσης η ένταξη του Μουσείου Ναυπηγικής – Ναυμαχίας 
Σαλαμίνας που κατασκεύασε  ο Δήμος με χρηματοδότηση URBAN στα 
πολιτιστικά δρώμενα του ευρύτερου Πειραιά και η ουσιαστική συμβολή και 
βοήθεια του Δήμου από τον ΟΛΠ για τον εξοπλισμό του Μουσείου με 
εκθέματα. 

4. Ετέθη επίσης το θέμα της κυκλοφοριακής διευθέτησης του ανισόπεδου 
κόμβου στο Ικόνιο με κατάργηση των δυο επικίνδυνων για τη κυκλοφορία 
αριστερών επί της γέφυρας στροφών και συμφωνήθηκε από κοινού με τον 
ΟΛΠ να ζητήσουμε την εκπόνηση Κυκλοφοριακής Μελέτης από το 
Υπουργείο Υποδομών. 

5. Ετέθησαν επίσης τα θέματα συγκοινωνιακών συνδέσεων του Περάματος με 
τον Προαστιακό και με το ΤΡΑΜ για καλύτερη συγκοινωνιακή σύνδεση του 
Περάματος με το Υπόλοιπο Λεκανοπέδιο. 
 
Η συζήτηση διεξαχθεί σε θετικό κλίμα και υπήρξε συμφωνία για ουσιαστική 
συνέχιση του διαλόγου για όλα τα θέματα που προκύπτουν από την Εμπορική 



Λειτουργία του Λιμένα σε σχέση με την όχληση που προκαλείται στην Πόλη 
μας. 
Ο Δήμαρχος Περάματος  έθεσε τα προβλήματα με σοβαρότητα και 
αποφασιστικότητα ζητώντας από την ηγεσία του ΟΛΠ να προχωρήσει από 
διάλογο σε λύσεις άμεσες και ουσιαστικές.  


